

快报记者 陈英在**龙蟠中路**为你报道

# 加油站又有“夜间优惠”啦

## 汽油搞起促销,柴油继续紧缺,金陵石化日增2000吨柴油供南京

“柴油荒”已经持续了一段时间,至今没有好转的迹象,记者昨天从多个民营加油站了解到,还是没有柴油供应。而汽油不仅供应平稳,一些加油站还开展了优惠促销,可以让车主省点钱。记者了解到,中石油的几家加油站又开始实行夜间优惠促销了,晚上加93号油,在白天的价格基础上再便宜2毛钱一升。

“下次可以晚上来加油,便宜2毛钱一升。”昨天,车主陈先生在中石油龙蟠中路加油站加油时,工作人员提醒道。这里的93号汽油原本就比最高限价便宜5分,为6.48元/升,晚上9点到次日早上7点可以便宜到6.28元/升,这样就比一般加油站便宜2毛5一升。中石油南京分公司有关人士告诉记者,从11月11日开始,中石油旗下一共有5家加油站实行夜间优惠,包括恒

友、平江府路、龙蟠中路、大明路、宁海路加油站。而一些民营加油站的93号汽油也有不同程度的优惠。

加汽油毫不费力,还有优惠,而柴油恰恰相反,没有优惠,还很难加到。目前南京市场除了中石油、中石化旗下的加油站外,很多民营加油站跟前段时间一样,还是没有0号柴油可加。不过记者昨天获悉,针对近期的“柴油荒”,金陵石化压缩汽油、化工原料等产品产量,全力增产柴油,本月将减少汽油及石脑油等化工原料产量3万余吨,增加柴油产量6万吨,平均日增2000吨,超出原生产计划20%。“这2000吨柴油全是供应南京市场的。”金陵石化相关负责人表示。记者了解到,增产有望大大缓解南京目前的“柴油荒”,不过这还需要一个过程。

### »柴油“慌”

快报记者 鲍铭东在**置地广场**为你报道

## 液化气难送 公交车排队

柴油荒仍未缓解,眼下还有继续波及各行各业的趋势。记者昨天从南京市燃气部门获悉,运送液化气的车辆也因加油困难而受到影响。

赛特液化气公司基本上都是柴油车,柴油荒导致加油困难,每天都要排好几个小时,甚至到处找地方加油。“一旦没有油加,液化气供应就没办法保证了。”赛特公司负责人坦言。蓝天液化气公司负责人表示,冬季柴油供应总会吃紧,所以他们提前储存了10多吨柴油,没想到柴油荒闹了这么长时间,现在库

存只有1吨多了,实在不行就只能高价批发一些柴油应急。南京市燃管处近日也在和燃气企业一起想办法,其中一招就是利用百江的自备加油站,尽量多储备一些柴油。目前全市共有100多辆运送液化气的危险车,基本上都是柴油车,市里还在研究强化冬季供气保障的办法。

公交企业里,最受柴油荒困扰的是没有自备加油站的雅高巴士公司。雅高巴士营运处负责人表示,雅高巴士运力打了不小的折扣,司机意见也比较大,平均排队加油时间得2小时左右。

通讯员 王玮 快报记者 赵丹丹在**置地广场**为你报道

# 今后5年,南京新生儿一年比一年多

昨天,江苏省对南京“十一五”人口和计划生育目标管理责任制落实情况进行了终期评估。据悉,“十一五”以来,南京符合政策生育率为98%以上,比计划提高1个百分点。未来五年,南京市婴儿出生总量呈逐年递增的趋势。

南京市人口计生委相关人员表示,由于人口迁移,外来人口的生育是今后南京婴儿出生水平上升的主要因素,另外,上世纪80年代中期以后生育高峰出生的人口将陆续进入婚育期。这些将导致未来5年南京婴儿出生总量逐年上升。

今后一段时期内,独生子女群体将持续步入生育旺盛期,随着独生子女大量进入婚育期,部分符合再生育一个孩子的夫妇,将生育第二个孩子,全市的婴儿出生水平将上升。经预测,2011年~2015年,符合政策照顾再生育一个孩子的比例将在11%

~17%之间。据悉,1995年~2005年,南京婴儿出生水平相对平稳,长达十年时间内,婴儿出生数年平均在5万人以内波动,而2006年~2015年出生人数持续增加,到2020年预计达到10万人。

通讯员 郭荣梅 快报记者 黄艳在**江宁**为你报道

### 真没想到,技校学生这么吃香

# 三个岗位“抢”一个学生



招聘会现场很“冷清”  
通讯员供图

昨天下午1点,南京交通职业技术学院的大学生活动中心,42家丰田汽车旗下的汽车服务网点企业提供了500多个岗位,但来应聘的只有47个人,显得很冷清。“我们也没办法,现在的学生比较走俏,这些还是因为订单式培养留下来的学生,要不然早被签走了。”南京交通职业技术学院招生就业办主任王宁说。

“小伙子不错,我们决定当场录用你!”扬州一家丰田销售服务公司的负责人对汽车电子技术专业2011届的毕业生蓝峰说。“我们只谈了五分钟,他很适合我们,这个学校的毕业生很好用。”这家企业给出的招聘需求是11人,仅在维修技术方面的岗位就有5个人。现场,不少企业打出的招聘需求甚至接近20人,但由于只有47人在场内转来转去,一些摊位前几乎没人。

“从9月份一开学,我们就一场一场的小型招聘会接着开,到现在已经至少有一万多个岗位进校园招聘了,而我们2011年的毕业生只有2923名。”南京交通职业技术学院招生就业办主任王宁说,“现在学生基本都已经签约了,剩下的反而是条件特别好的,手上机会太多,想再挑挑看。保守估计,一个学生至少有三个岗位到学院来抢人。”

“关键不是现在能拿多少钱,而是现在通过学习、锻炼,让你未来能有怎样的发展平台。”学生们的心态很平稳,把踏踏实实跟着师傅学技术放在首位。而据南京交通职业技术学院汽车工程系党总支书记康建军说,从毕业生的反馈来看,毕业六七年的学汽修的学生,有的现在已经当上技术主管,月薪甚至达到两万元。

## 国美世博家电销售超60亿元

日前,新加坡《亚洲零售杂志》发布“2010年度亚太零售500强”榜单排名,国美电器荣获“亚太零售500强中国地区金奖”,位列中国零售商会第一名,连续四年蝉联亚太零售企业500强“中国零售商会第一”桂冠。而在刚刚结束的上海世博会上,国美电器作为世博会家电授权零售商,“携手上海世博让生活更美好”成功营销案例,更被中国连锁经营协会授予“2010中国零售创新奖”。

中国2010年上海世界博览会顺利闭幕,累计吸引参观者7300万人次,刷新了多项历史记录。作为本届世博会全球最大的家电授权经销商,国美电器共销售世博家电超过60亿元,超额完成计划目标。

业内专家指出,国美不仅销售了60多亿元的世博家电,更重要的是在行业内普及了一种低碳、高品质、节能环保的产品新标准。尤其通过世博家电的定制,国美与全球供应商在需求预测、研发、生产、销售、售后及双方优质资源互补等方面进行了全面的供需链合作,这对提升我国零售业与家电业的国际竞争力具有划时代意义。

据悉,世博期间,国美集团整合全球范围内最优秀的生产商及主要品牌生产商为消费者提供了7大类55个品牌646款环保低碳的世博家电;同时还在全国门店设立专门的世博志愿者,宣传世博理念,推广世博产品。在服务方面,国美特别开通了“世博服务热线”,为用户提供包括双语服务、世博商品选购咨询、世博短信攻略在内的全方位保障服务,累计服务组织机构、各国友人、观展游客等10万人次,受到了消费者的一致好评。

**“锦绣前程”关键词:** ★诞生南京高考状元、拥有南京中考状元 ★每年中、高考揭榜,考入名校的学生“满把抓”  
★连续多年荣获南京“诚信办学机构”,受到市教育局表彰 ★完全凭借口碑占领南京培训市场制高点

**“锦绣前程”名师授课的四大特点** 1、突出学习方法指导,让学生做一道题掌握一类题 2、擅长把复杂的问题简单化,让学生不知不觉进入“高难度”  
3、一堂课就能震住学生,让学生找到学习兴奋点,想走神都难 4、最大的特点就是让成绩普通的学生也能轻松考取名校!

# “锦绣前程”名师寒假班、小高考冲刺班开始招生

★“锦绣前程”连续三年成功举办“小高考冲刺班”,半数以上同学获得四个“A” ★小高考开设科目:历史、地理、政治、生物、物理、化学 开课时间:1月1日

自2002年首次将苏北著名县中名师引进南京引起轰动,至今,“锦绣前程”已拥有一百多位在省内赫赫有名、来自江苏一流名校的重量级名师,他们分别是各学科的教研组长、学科带头人,教学业绩卓著,数学曹老师连续11年执教高三,共带出48名清华、北大学生;英语沈老师所教班级55人,其中

53人考取一本,3个考上清华,2个考上北大。备受学生追捧的物理陈老师,高考物理全省前十名中,有2位出自他教的班级;化学王老师所教班级高考145分以上总人数达近百人,十多人次获省化学竞赛一等奖,8人考入清华、北大。在初中部,“锦绣前程”更是汇聚了多位中考权威名师。学生家长评价:

“锦绣前程”名师课堂含金量高,一堂抵十堂,听课特别过瘾!  
**报名地点:**延龄巷38号东方饭店二楼  
**上课地点:**中山北路101号(军人俱乐部)  
**咨询电话:**86644701、84543121、84542144  
**晚间电话:**13675112398、86316307